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Referat af servicegruppemødet 

 

Dato: søndag den 29. august 2010 

Klokken: 13.00 – 16.00 

Adresse: Sct. Pauls Kirke, Gernersgade 33, 1319 København K 

Servicegrupperepræsentanter: J.M. (Hillerød; forretnings*, litteratur*, kommunikations*, internatio-

nalt*(norden)), M.R. (Aalborg onsdag; kommunikations*), W.K. (Nyboder; hjemmeside*, mødelisteansvarlig, 

forretnings*), B.G. (Esbjerg), E.H. (Gentofte), S.V. (Odense; forretnings*), S.B.P. (Helsingør; landsmøde*) og A.H. 

(Søborg). 

Gæster: G.S. (Atlanta, Georgia, USA), L.A. (kasserer), A.P., L.L. (Esbjerg), R.A., K.L. (bogsalg, forretnings*), E.C., 

og A.M. (Virum) 

* = udvalg 

 

Mødeleder: J.M. 

Ordstyrer: S.B.P. 

Referent: M.R. 

Suppleant til referent: A.M. 

1. Velkomst, formålsparagraf og sindsrobøn 

J.M. bød velkommen til mødet og bad om oplæsning af Formålsparagraf for ACA. Herefter fulgte sindsrobøn. 

2. Valg af mødeleder, ordstyrer, referent og suppleant 

Mødeleder, ordstyrer, referent samt suppleant til referent blev valgt (se ovenfor). 

3. Kort navnerunde med navn og gruppetilhørsforhold 

Runden blev gennemført (se deltagerlisten). 

4. Godkendelse af dagsorden og tidsplan for mødet 

Det korrigeres fra mødelisteudvalget, at der ikke længere søges en ansvarlig til at holde mødelisten opdate-

ret (W.K. har taget posten). 

Det vedtages at ændre rækkefølgen, og flytte punkt 8i op foran punkt 8a i dagsordenen. 

Dagsorden og tidsplan godkendes herefter, med en opfordring om at holde indlæggene korte, så vi kan nå 

det hele. 

Almindelige forkortelser: 

SG Servicegruppe 

SGM Servicegruppemøde 

SGR Servicegrupperepræsentant 

SU Serviceudvalg 

WSO World Service Organisation (Verdens-service-organisationen) 

ABC Annual Business Conference (Den årlige forretningskonference) 
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5. Godkendelse af referat fra sidste SGM 

Servicegruppekonference rettes til Servicegruppemøde. 

Litteratursalg hedder Bogsalg (iflg. Beslutning på tidligere SGM). 

Senere tilføjet note: K.L. Sidder i bogsalget og ikke litteraturudvalget. 

B.G. var også til stede ved seneste SGM. 

Rettelse til ”Status fra forskellige grupper” (serviceudvalg, red.), pkt. e: 

Der er ikke problemer med koordinationen af ”opdatering af informationer om gruppers struktur”, men i 

stedet problem med overhovedet at få svar fra grupperne, når vi henvender os for at få opdaterede oplys-

ninger. 

Klarificering af ”Øvrige punkter”, pkt. b: 

Det blev ved sidste SGM besluttet at det er op til de enkelte grupper om de vil have beslutninger om ret-

ningslinjer for møder der er åbne for offentligheden (ÅFO). 

Det er et problem, at dagsordenen ikke blev udsendt sammen med referatet. Selvom dagsordenen følger 

standarddagsordenen, med tilføjelse af punkter fra sidste SGM, samt punkter indkommet undervejs, forhin-

drer det stadig de enkelte mødedeltagere i at forberede sig til mødet. Det pointeres at det er meget vigtigt 

at der bliver udarbejdet og medsendt en dagsorden sammen med referatet. 

6. Kort nyt fra ACA-grupperne 

Der kommer i gennemsnit lige over 14 deltagere på hvert møde, heraf 1-2 nykommere. 

Esbjerg 

4-5 deltagere pr. møde (heraf 2-3 nykommere), lidt uro omkring strukturen på møderne og forretningsmø-

derne. Gruppen er sårbar. Hvis én ikke dukker op, kan det hele falde sammen. Der er overvejelser om  at star-

te en trin-workshop. 

Gentofte 

Gruppen er blevet større, 20-25 deltagere pr. møde (heraf 2-3 nykommere). Det er fantastisk, og det er en 

god gruppe. Der er en fast nøglebærer, og ingen problemer med serviceposter. 

Helsingør 

12-20 deltagere, med mange nye der bliver hængende og laver trin. Der er workshops løbende, service kører, 

der er mønter og foldere til de nye. Der er problemer med at finde en fast nøglebærer. 

Hillerød 

Der kommer 10-15 til møderne (heraf 0-1 nykommere). Det går godt i gruppen; det ”ligger i luften” at man 

laver trinarbejde. 

Nyboder, Skt. Pauls Kirke 

Der kommer 20-25 pr. møde (heraf 2-3 nykommere). Der er meget tryghed, kærlighed, og respekt for ny-

kommeren. Der bliver delt styrke, håb og erfaring. Det er stærke møder. Alle serviceposter er besat. Af gode 

erfaringer kan nævnes at forretningsmøde bliver holdt de første 15-20 minutter, samt at der er fast mødele-

der for en måned af gangen; det giver stabilitet. 

Odense 

Er gået fra omkring seks til en 8-10 deltagere pr. møde. Gruppen trives og får besøg fra andre grupper; der er 

god harmoni og plads til alle. Under forretningsmøderne er der problemer med at have tid nok. Punkter bli-



Referat af ACA servicegruppemøde søndag den 29. august 2010, 13.00 – 16.00 

ACA Danmark • www.aca-danmark.dk Side 3 af 6 

ver gentagne gange overført til efterfølgende møder. Det skaber frustrationer, og resultaterne når ikke frem 

til SGM i tide. Alle serviceposter er besat. 

Søborg 

Der er 12-20 deltagere (heraf 0-1 nykommere). Det går godt i gruppen. Der har været problemer med at man 

kom til at skræmme nykommere væk, men det er løst og der er en bedre stemning for nykommere. Folk 

deler erfaring, styrke og håb. Alle serviceposter er besat. 

Aalborg 

Der kommer ca. 5-15 pr. møde (heraf 0-1 nykommere pr. gang). Det går generelt godt på møderne. 

7. Status fra kasserer samt diverse Serviceudvalg 

7a. Kasserer/økonomiudvalg 

L.A. melder at der er fundet en kasserer-suppleant. 

Der er mærkbart færre hattepenge. 

Undren om der er mange bøger på lager ved bogsalget, eller der måske er regninger der ikke bliver 

betalt. 

7b. Vagttelefon 

Lige nu er vagttelefonen en telefonsvarer der beder folk om at henvende sig pr. mail. Sverre ville un-

dersøge muligheder, herunder for at bruge mobiltelefoner til dækning af vagttelefonen. Der mangler 

staus på punktet, da Sverre P. ikke er til stede. 

7c. Litteraturudvalget 

J.M.: Det går godt med oversættelse af den røde bog; korrekturlæsning bliver sendt frem og tilbage 

mellem Danmark og USA. 

7d. Hjemmesideudvalg 

W.K.: Der er brug for lidt bedre kommunikation internet i udvalget for at opnå færre misforståelser. 

Der er overvejelser igang omkring ny struktur på websitet, hvor der bliver lavet to afsnit; ét for ny-

kommeren der søger information om hvad alt dette nu er for noget, og ét for den som allerede ken-

der ACA og leder efter tekster, mødelister, referater osv. Det forventes at endelig beslutning skal 

træffes af forretningsudvalget eller evt. sendes til godkendelse på et SGM. 

7e. Mødelisteudvalg 

W.K.: Vi er nu oppe på 50 grupper i Danmark; heraf de 27 i København. Vi har fået svar fra Færø-

gruppen; den eksisterer. L.A. tilføjer i den sammenhæng, at vi for et par år siden kun var 40 grupper. 

Generelt mangler vi respons fra grupper. Mødelisteudvalget vil gerne gøre registerrings- og tilbage-

meldingsprocessen mere smidig; er i den sammenhæng blevet inspireret af den internationale ACA-

website. 

7f. Bogsalg 

Det pointeres at litteratursalg nu hedder bogsalg. K.L. rapporterer at det går godt og stille. Folk 

kommer selv ud og henter litteratur til grupperne, så på den måde spares der porto. 
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Lagerstatus: 

19 røde bøger, 160 lilla hæfter, 150 hvide arbejdsbøger, 285 grønne bøger, 10 gule arbejdshæfter. 

Der er masser af ”Velkommen til ACA”, ”Spørgsmål og svar” samt foldere til opstart af grupper. Der 

er godt gang i salget af velkomstmønter. Der skal snart bestiles flere ”Er ACA noget for dig?”; behold-

ningen er gået fra 3 kasser til omkring ¾ kasse tilbage. 

Der er omkring 9-11.000,- kroner på kontoen. (Efterfølgende rettet: omkring 14.000,- kroner.) 

7g. Kommunikationsudvalg 

J.M.: M.R. har siden sidste SGM varetaget besvarelse af emails til ACA. Ellers intet at berette. 

7h. Mødekoordinering 

J.M.: Der er AA landsmøde den 3. september 2010 i Hillerød. J.M. ønsker efterfølgende at træde ud 

af udvalget, så hvis nogen ønsker at træde ind i stedet, skal de være mere end velkomne. Mødekoor-

digneringsudvalgets opgave består i at koordinere stævnstræf og ACAs repræsentation på AA’s 

landsmøde. 

7i. Udvalg for KL’s misbrugskonference 

L.A.: Vi er tilmeldt konferencen, og har fået besked om at den er modtaget. Udvalget antager at vi 

også vil få en endelig bekræftelse på at vi er med. Under alle omstændigheder, begynder udvalget 

om et par uger at oversætte foldere, og gøre klar, som om vi kommer med. WSO støtter deltagelsen 

med 5000,- kroner ialt. 

Senere tilføjet note: KL’s misbrugskonference finder sted på Hotel Nyborg Strand, den 25. oktober 

2010, fra 9.00 til 10.45. 

7j. Internationalt udvalg 

J.M. har ansvaret for Norden, og ønsker at træde ud af udvalget. 

L.A. oplyser at ABC 2011 bliver i Atlanta, Georgia, USA; at det er tredje gang Danmark ikke er valgt 

som værtsland. Forslag til næste SGM, om at Danmark til ABC 2011 sætter på dagsordenen at ABC 

hvert 5. år holdes udenfor USA (se yderligere på vedlagte dagsorden). 

7k. Forretningsudvalg 

Punktet er indført Ad Hoc, da det blev opdaget at det ved en fejl manglede på nuværende dagsorden, 

i forhold til standarddagsordenen. 

J.M. oplyser at forretningsudvalget blev nedsat for ½-¾ år siden, til at håndtere hurtige og mindre 

økonomiske beslutninger, det ville være for omstændigt at lade vente flere måneder til det efterføl-

gende SGM. 

Seneste tryk af det lilla hæfte blev leveret med fejl i omslagets farve, så det i stedet femstod i blå. 

Trykkeriet blev kontaktet og bedt om et gentryk i den korrekte farve. 

Der har været dialog omkring opdatering af antivirus- og backup-program, og der stilles som forslag 

til næste SGM at få behandlet ønske om dækning af udgifter til fornyelse af antivirus- og backup-

program for ca. 500,- kroner (se dagsorden for næste SGM). 
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8. Øvrige punkter (fra forrige SGM og indkommet siden) 

8i. Ændring af tid og sted for næste to SGM 

Punktet er flyttet jf. Pkt. 4. 

Vedtaget: SGM i København den 21. november 2010 (bemærk dato!), og SGM i Odense/Svendborg 

den 27. februar 2011. 

Senere tilføjet note: SGM blev flyttet til 21. november 2010 i København, så der var mulighed for at 

deltage i ACA Marathondag samme weekend. I midlertid er marathondagen 

blevet flyttet til den 18. december 2010, og koblingen er ikke længere aktuel. 

8a. Drøftelse af ACA’s økonomi 

Der blev debatteret om der i referatet skulle være en opfordring til at indsende hattepenge. Det er 

besluttet at oplyse om at vi ikke har så mange hattepenge, og at indkomne hattepenge pt. kun udgør 

12% af hvad vi havde regnet med for i år på dette tidspunkt. 

8b. Forslag om at oversat gult hæfte udgives før røde bog 

WSO har meldt tilbage at rækkefølgen på ingåede aftaler normalt ikke ændres, men i dette tilfælde 

gøres en undtagelse da de to tekster ligner hinanden så meget. 

Udgivelsen af det oversatte gule hæfte vil hurtigt kunne få folk igang med trinarbejde baseret på 

oversættelsen. 

Forslaget er vedtaget. 

8c. Forslag til godkendelse af ændringer i lilla hæfte 

Forslaget er vedtaget. 

Yderligere forslag blev fremlagt i forbindelse med gennemgangen af ændringerne. Disse forslag vil 

blive taget op i litteraturudvalget og kan eventuelt komme med næste gang det lilla hæfte bliver re-

videret. 

8d. Godkendelse af forretningsorden for litteraturudvalg bogsalg 

På grund af misforståelsen (punktet skulle omhandle bogsalget, og ikke litteraturudvalget), har A.K. 

meldt sig ind i litteraturudvalget, til at arbejde med dannelse af en forretningsorden. 

Det korrekte punkt handlede om godkendelse af forretningsordenen for bogsalget, men da den ikke 

har ligget som bilag til dagsordenen, udsættes beslutningen til næste SGM. 

8e. Forslag om at SGM-referater kun sendes eletronisk 

En masse debat frem og tilbage om ønsker og muligheder, samt tekniske spørgsmål. 

Forslaget er forkastet, og der er lagt op til et samarbejde mellem forretningsudvalget, kommunikati-

onsudvalget og hjemmesideudvalget, til at fremkomme med et endeligt forslag til en løsning. 

8f. Kan udgifter til hjemmesiden nedbringes? 

Uddelegeret til hjemmesideudvalget at undersøge. 

M.R. har meldt sig ind i hjemmesideudvalget, og er dermed bindeled til kommunikationsudvalget.  
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8g. Officielle retningslinjer for sponsorskab 

Udsat til næste SGM. 

8h. Hvordan vi forholder os til forstyrrende personer ved møderne 

Punktet er udsat til næste SGM. 

Både 3. tradition (side 503-507) og især 9. tradition (side 532-537) i den røde bog omhandler dette 

emne. Det blev løst foreslået at det eventuelt kunne være et emne for en servicekonference. 

9. Eventuelt 

11. trins-/sindsrogruppen i Aalborg 

Gruppen henvender sig primært til 12-trinsbrugere fra alle fællesskaber. Der bliver brugt ACA-tekster og 

gruppen præsenterer også sig selv som en ACA-gruppe. Det er erfaret at gruppen helst ikke ser at nykom-

mere kommer til mødet, da det kan virke forstyrrende på et møde der primært arbejder med bøn og medita-

tion. Det er ikke sådan at de afviser nykommere, men ønsker at nykommere ikke bliver henvist til mødet. 

Det stilles som forslag til næste SGM at får behandlet spørgsmålet ”Kan man være et ACA-møde hvis man 

ikke byder nykommere velkommen?”. Forretningsudvalget tager det også op inden næste SGM. 

Referat og dagsorden 

Det er et ønske at have et let overskueligt referat og dagsorden. Kommunikationsudvalget vil udarbejde en 

skabelon til referatet. 

10. Kommende SGM 
Fastsættelse af dato for næste 2 SGM; valg af mødeleder og referent for næste SGM 

Til næste SGM, har L.A. meldt sig som mødeleder, S.B.P. som ordstyrer og M.R. som referent. Se i øvrigt 

punkt 8i (er flyttet op foran punkt 8a). 

11. Kort evalueringsrunde 
Der er generelt udtryk for at det har været et dejligt møde, med en god stemning og en god struktur, det 

ville være dejligt at mødet starter til tiden. 

Det er godt med det medsendte skema for ”Nyt fra grupperne”. Der er et ønske/håb om at punkter på 

dagsordenen ikke bliver udsat til senere møder, ligesom det ville være godt at se repræsentanter fra alle 50 

grupper i landet; det er dejligt at se at folk kommer længere fra i landet. 

Der bliver udtrykt en følelse af taknemmelighed for det kæmpe arbejde der bliver gjort i ACA. 

12. Afslutning og sindsrobøn 
Der blev holdt afslutning med sindsrobøn. 
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Dagsorden for servicegruppemødet 

 

Dato: søndag den 21. november 2010 

Klokken: 13.00 – 16.00 

Adresse: Sct. Pauls Kirke, Gernersgade 33, 1319 København K 

Mødeleder: L.A. 

Ordstyrer: S.B.P. 

Referent: M.R. 

Suppleant til referent: (ikke besluttet) 

1. Velkomst, formålsparagraf og sindsrobøn 

2. Valg af mødeleder, ordstyrer, referent og suppleant 

3. Kort navnerunde med navn og gruppetilhørsforhold 

4. Godkendelse af dagsorden og tidsplan for mødet 

5. Godkendelse af referat fra sidste SGM 

6. Kort nyt fra ACA-grupperne 

7. Status fra kasserer samt diverse Serviceudvalg 

7a. Kasserer/økonomiudvalg 

7b. Vagttelefon 

S. ville undersøge muligheder, herunder for at bruge mobiltelefoner til dækning af vagttelefonen. 

OBS! 

Hvis du er ny i servicegruppen, anbefaler vi at du før SGM læser dette: 

http://www.aca-danmark.dk/download/Servicegruppens_arbejde.rtf 

Almindelige forkortelser: 

SG Servicegruppe 

SGM Servicegruppemøde 

SGR Servicegrupperepræsentant 

SU Serviceudvalg 

WSO World Service Organisation (Verdens-service-organisationen) 

ABC Annual Business Conference (Den årlige forretningskonference) 
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Bilag: 

a. Forretningsorden for bogsalget 

b. Regnskab 

c. Mødeliste 

d. The George-tour – doing it imperfectly 

7c. Litteraturudvalget 

7d. Hjemmesideudvalget 

7e. Mødelisteudvalg 

7f. Bogsalg 

7g. Kommunikationsudvalg 

7h. Mødekoordinering 

7i. Udvalg for KL’s misbrugskonference 

7j. Internationalt udvalg 

7k. Forretningsudvalg 

8. Øvrige punkter (fra forrige SGM og indkommet siden) 

8a. Godkendelse af forretningsorden for bogsalget 

(se bilag) 

8b. Drøftelse af officielle retningslinjer for sponsorskab 

8c. Drøftelse af, hvordan vi forholder os til forstyrrende personer ved møderne 

8d. Hvem skal repræsentere Danmark ved WSO ABC? 

A.K.  eller A.? 

8e. Forslag om at dække udgifter til transport og hotel for WSO ABC rep. 

8f. Forretningsudvalget ønsker at SGM dækker udgifter til fornyelse af antivirus og backup 

Det drejer sig om ca. 500,-/år. Den nuværende løsning er Bullguard. 

8g. Drøftelse: Når den røde bog og det gule hæfte er oversat, hvad skal der så ske med det hvide 

hæfte? 

8h. Forslag om at punkt 2 også indføres på hjemmesiden 

L.A. er foreslagsstiller, og referenten har ikke fået med hvad forslaget nøjagtig går ud på. 

Forslaget er stillet under sidste mødes punkt 8c, der omhandler godkendelsen af forslag til ændringer 

i det lilla hæfte. 

8i. Drøftelse af, om man kan være et ACA-møde, hvis man ikke byder nykommere velkommen 

Punktet udspringer af praksis ved 11.-trinsgruppen i Aalborg (se yderligere i referatet fra SGM august 

2010, under pkt. 9. Eventuelt). 

9. Eventuelt 

10. Kommende SGM 
Mødeleder, ordstyrer og referent er valgt for næste møde. Odense/Svendborg 27/2 er allerede fastsat. 

Hvordan med København 29/5 ? – dette punkt begynder senest 15.45. 

11. Kort evalueringsrunde 
Dette punkt begynder senest 15.50. 

12. Afslutnings- og sindsrobøn 
Dette punkt begynder senest 15.58. 
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Nyt fra grupperne 
 

Vi beder dig fortælle lidt om, hvordan I har det i jeres gruppe, så servicegruppen, og dermed også ACA-

grupperne i hele Danmark, kan høre nyt fra jer – høre jeres erfaring, styrke og håb, og høre om jeres even-

tuelle behov for støtte. 

 

Hvis I ikke har mulighed for at deltage på servicegruppemødet, ville vi blvie meget glade for, hvis I ville sen-

de denne seddel retur til kommunikation@aca-danmark.dk eller pr. almindelig post til ACA, Postbox 111, 

2900 Hellerup. 

 

Hvilken gruppe repræsenterer du/I? 
 

Hvor mange plejer der (ca.) at komme til møde? 
 

Hvor mange af disse er nykommere (ca.)? 
 

Hvordan går det i gruppen? 
 

 

 

 

 

 

 

Er der serviceposter, der ikke besat? 
 
 
 

Er der andet – f.eks. gode erfaringer? 
 

 

 

 

 

 

Er der punkter, jeres gruppe gerne vil have sat på SGM-dagsordenen næste gang? 
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Servicemuligheder 

Vagttelefon 

Der søges en koordinator + vagter til udvalget. Udvalget har været tomt siden 1. december. Bemærk, at 

man skal have fastnettelefon – men et nyt udvalg kan evt. prøve at finde en løsning, så mobiltelefoner også 

kan være med. – Hvis du er interesseret, så kontakt kommunikation@aca-danmark.dk.  

Revisor 

Vi mangler en revisor til at gennemgå regnskabet én gang om året. – Hvis du er interesseret, så kontakt 

oekonomi@aca-danmark.dk.  

Litteratur 

Litteraturudvalget består for tiden af tre medlemmer, men vi vil gerne være flere. Hvis du er interesseret, 

så kontakt litteratur@aca-danmark.dk.  

Internationalt udvalg 

Vi mangler en til at varetage posten med ansvar for Norden. Hvis du er interesseret, skal du fvære velkom-

men til at skrive til kommunikation@aca-danmark.dk  

Servicegruppen 

Der er en yahoo-gruppe for Servicegrupperepræsentanter (SGR’er): 

 http://uk.groups.yahoo.com/group/aca-sg-dk/. 

Vi opfordrer SGR’er til at blive medlem af den, så vi kan kommunikere mellem møderne. Hvis du har svært 

ved at komme ind på den, er der en vejledning her: 

 http://www.aca-danmark.dk/vejledning-til-yahoo-grupper/ 



(Litteratursalg rettet til Bogsalg, ved udsendelse af dagsorden, red.) 

(anonymiseret udgave) 

 

 

  

Forretningsorden for ACA’s bogsalg: 

1.  Bogsalgs-ansvarlige (K.) bestiller, opbevarer og di stribuerer ACA 

litteratur (d.v.s den grønne bog, det lilla hæfte, det hvide hæfte, den 

røde bog, det gule hæfte, Div. folder og mønter). 

2.  Litteratur bestilles af gruppens litteratur-ansvarl ige på ACA hjemmeside 

via linket bogsalg@aca-danmark.dk. 

3.  K. besvarer bestillingen via mail. 
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The G-tour: doing it imperfectly 
 
1 uge i august/september besøgte G.S. fra Atlanta, Georgia, næstformand for WSO-bestyrelsen, Danmark. Han 
nåede at være med til SGM, og 7 almindelige møder, hvor han indledte/speakede på langt de fleste. 
 
Ups'er: han er vant til møder, hvor oplægget primært er at læse op fra en bog, så han var ikke helt forberedt på, 
at skulle indlede / ikke forberedt på møder, hvor oplægget primært er noget en enkelt forbereder hjemmefra. 
Men udefra så det ud til at virke fint alligevel. 
 
Under SGM blev der simultantolket for ham, hvilket virkede fint. Der blev også andre lejligheder til at diskutere 
den danske service, bl.a. den, der har med oversættelser at gøre. 
 
Det primære indtryk fra både G.S. og dem, der mødte ham til møder var: wow, du er også bare et ACA-medlem, 
ikke et fantastisk dygtigt, helbredt menneske, eller noget i den retning. 
 
G.S. gav udtryk for, at han lærte en masse om hvordan vi organiserer os, som han kan bruge derhjemme. Det 
ligger meget tæt på det mål, der var med at invitere ham. 
 
Besøget gik ikke præcis som planlagt, og det satte vi efterhånden en ære i! Der var også andre lejligheder til at 
have det sjovt og lege. 
 

L.A., mastermind bag det meste, der havde med dette besøg at gøre :-) 


